沈阳地坪漆沈阳地坪漆专卖沈阳地坪漆生产厂家沈阳地坪漆报价

产品名称	沈阳地坪漆 沈阳地坪漆专卖沈阳地坪漆生产厂 家沈阳地坪漆报价
公司名称	沈阳佳圣佳地坪涂装有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	沈阳市苏家屯区乔松路52甲2号
联系电话	86-02489116777 13898802886

产品详情

沈阳地坪漆 沈阳地坪漆专卖沈阳地坪漆生产厂家沈阳地坪漆报价 沈阳市佳圣佳地坪涂装有限公司专业生产聚氨酯地坪漆集"生产、销售、施工、"于一体,并根据客户的实际要求为其量身订做适合其公司的经济、美观、高质高效的工业地坪。公司引进韩国先进技术、材料,行销网络遍布全国。产品品种:耐磨地坪、硬化地坪、停车场地坪、厂房地坪、压模艺术地坪、车库地坪、防静电地坪、聚氨酯地坪。本公司产品适用:游泳池、地下隧道、仓库、体育场、田径比赛场、室内体育馆、人造溜冰场、码头装卸区、高尔夫球场走道、加油站、制药厂、机械加工、车库、停车场地坪、通道地面、运动场、装卸斜坡、纺织业、冷冻库房、汽车工业、电子工业等。产品:办公室/教室多用途地坪漆

稀释剂聚氨酯固化剂聚氨酯地坪底漆、面漆、中涂漆 地坪面漆UJ350

外表防水漆停车场 / 工厂超强地坪漆 地坪漆UJ295地坪漆UJ250 地坪漆UJ270 地坪漆底漆UJ100

地坪漆粘合剂UJ1000 地坪漆运动场地坪 沈阳市佳圣佳地坪涂装有限公司是由韩国大宇化学(株)授权,在中国市场销售聚氨酯地坪漆,聚氨酯防水涂料的实体机构。产品在韩国通过了质量环保安全等有关认证。公司由韩国制漆专家亲临指导监督,坚持产品质量第一,施工质量第一,为客户服务至上的原则。长期为客户提供优良的产品和优质的服务,以求得公司长期稳定的发展。本公司技术力量雄厚、工艺先进、测试仪器齐全。我们坚持在全国同类产品中质量最佳、价格最优的经营理念,将以诚信第一为宗旨,以求质求精为原则,诚挚热情的为广大客户服务。 联系 人:刘圣绍 总经理 地

址:辽宁省.沈阳市.苏家屯区.乔松路52甲2号邮政编码:110101电话:86-024-89116777传

真:86-024-89112666 手 机:13309825888 公司主页:http://jiashengjia88.b2b.hc360.com

http://www.jiongde.com